
Aktiviste SZDL
čaka delovna

jesen
Čas šolskih počitnic in dopustov je za nami. Nekateri so se
dodobra spočili, nabrali novih moči, počeli tisto, za kar med
letom ni časa, si vzeli čas za prijatelje, znance, drugi pa si žal, in
teh je vse več, niso mogli privoščiti oddiha, kajti življenjski
stroški so vse večji, kuverte pa realno vse tanjše.

0 V letošnjem poletju pa je tudi narava pokazala zobe. Toča,
vodne ujme, zemeljski plazovi so izničili dolgoletni trud ljudi,
velikokrat prežet z odrekanjem, žulji in znojem. Nesreča velikega
števila ljudi je klic na pomoč vsem nam, da pokažemo, da smo
ljudje med seboj, ki v nesreči strnejo vrste in pomagajo bodisi
v materialu, delu, obleki ali z denarnimi sredstvi. Pozivu k soli-
darnosti se pridružuje tudi občinska konferenca SZDL in v ta
namen objavljamo v tej številki Naše skupnosti žiro račun in
naslov, preko katerega občani in deiovne organizacije lahko
pomagajo prizadetim v naravnih nesrečah.

9 Politično življenje se v poletnih mesecih ni ustavilo. V me-
secu juliju je izšlo delovno besedilo Predloga amandtnajev
k Ustavi SR Slovenije (PoročevaJec štev. 17), ki naj bi jih
sprejemali v mesecu septembru. Delovno besedilo bo obravna-
valo predsedstvo občinske konference SZDL, in tudi skupščina
občine, že sedaj pa lahko rečem, da je večina predlogov, ki so bili
podani v javni razpravi, upoštevanih in da to pomeni, da niso
imeli prav tisti, ki so v javni razpravi trdili, da je brez pomena, ker
mnenj ljudi ne bodo upoštevali.

0 Ustavne spremembe pa narekujejo tudi spremembe volilne
zakonodaje. Temeljna usmeritev, izhajajoč iz ustave, ki jo bomo
upoštevali ob volitvah 1990, je odprtost list in neposredne volitve
za večino političnih funkcij. Sistemski zakoni na tem področju pa
bodo prinesli vrsto racionalizacij tudi pri oblikovanju delegacij,
npr. svet delovne organizacije ali krajevne skupnosti bo lahko
v funkciji temeljne delegacije, posebne delegacije ne bodo nujne
za vse samoupravne interesne skupnosti, pa tudi teh ne bomo
vseh obdržali. Res je, da je vrsta stvari s tega področja še odprtih,
včasih pa je bolje hiteti počasi in na koncu domisliti najbolj
optimalne rešitve. Že sedaj pa bi morali začeti evidentirati, tako za
nosilce funkcij v skupščinskem sistemu, kakor tudi za člane
delegacij, ki jih kasneje v skladu z rešitvami dokončno obliku-
jemo.

0 Skupščina občine bo v tem mesecu obravnavala tudi po-
budo predsedstva občinske konference SZDL o spremembah
statuta občine v skladu s spremembami slovenske ustave. To pa
pomeni, da bo treba tudi v krajevnih skupnostih oblikovati
delovne skupine, ki bodo pripravile spremembe statutov krajev-
nih skiipnosti. To pa bo tudi priložnost, da se domislijo preneka-
tere pobude po združevanju krajevnih skupnosti (Moste, Selo,
Štepanjsko naselje, itd.).

Vse te naloge bodo v središču pozornosti tudi ob obiskih
delovnih skupin občinske konference SZDL v krajevnih skupno-
stih, ki jih načrtujemo v mesecu oktobru. Obiski bodo znova
priložnost, da ugotovimo, kaj smo od zadnjih obiskov in dogovo-
rov posrorili, kje se je zataknilo in kako probleme razrešiti.

0 Kljub temu, da se zavedamo, da imamo še veliko takih
krajevnih skupnosti, v katerih ljudje ne pijejo zdrave pitne vode,
da je prenekatera krajevna skupnost komunalno neurejena, pa bi
veljalo ob obiskih več časa nameniti socialni problematiki v kra-
jevnih skupnostih. Na nivoju občinske konference SZDL smo
ustanovili delovno skupino za pripravo smernic za izdelavo
socialnega programa v občini. Najbrž ni treba zgubljati besed
o tem, kako vse več ljudi živi na robu eksistenčnega minimuma in
kako težko je mladini, ob tem, da je skoraj nemogoče kupiti
stanovanje pa tudi najosnovnejša opremo.

0 Večina krajanov fe seznanjena z akcijo podpisovanja Te-
meljne listine Slovenije 1989 - listine temeljnih političih ciljev.
Podpisovanje v naši občini ni steklo najbolje. Nekatere krajevne
skupnosti so bile med dopusti zaprte, pa tudi aktivisti sociali-
stične zveze so potrebovali čas zase. Ob tej priložnosti vabim vse
tiste krajane, ki še niso podpisali, da to storijo in sicer na
sedežih krajevnih skupnosti, v preddverju skupščine občine ali
na sedcžu občinske konference SZDL, Ob Ljubljanici 42.

0 Na koncu pa naj spomnim še na nalogo ocenjevanja najlepše
urejenega kraja, ulice ali hiše. Tam, kjer ste to že storili, vas
prosim, da pošljete predlog na sedež občinske konference SZDL,
razpis pa je bil objavljen tudi v 8. št. Naše skupnosti, 17. junija
1989.

Skratka, dela nam ne bo zmanjkalo, za večino nepotrebnega in
odvečnega, toda za aktiviste socialistične zveze, brez katerih bi si
težko predstavljali organizacijo ljudi dobre volje, kakršna želi
postati socialistična zveza, pa to pomeni izziv pa tudi še vedno
prepričanje, da tudi z našim delom lahko ustvarimo prijaznejši
jutri po meri ljudi.
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